




AKENERJİ’YE STEVIE AWARDS’TAN 2 ÖDÜL
30 yıllık deneyimiyle enerji üretim ve ticaretinde Türkiye’nin köklü şirketleri arasında bulunan Akenerji, en prestijli ödüller arasında gösterilen Stevie Awards programında 2 ayrı ödüle layık görüldü. 

İş dünyasının “Oscar”ı olarak gösterilen ve bu yıl 15.’si düzenlenen Stevie Awards’ta ödüller sahiplerini buldu. Dünyanın çeşitli ülkelerinden 90’dan fazla jüri üyesinin yer aldığı programda markalar ödül kazanmak için uygulamalarını anlattı.
“The Stevie Awards for Great Employers” alanında yarışan Akenerji,  2 ayrı ödüle layık görüldü. Akenerji, koronavirüs salgınıyla mücadele kapsamındaki insan kaynakları çalışmaları sayesinde “En Değerli İK Ekibi” kategorisinde bronz ödüle layık bulunurken, “En Değerli İşveren” kategorisinde ise gümüş ödülü kazanma başarısı gösterdi. Pandemi sürecinde çalışanların sağlıklarını korumak, güvenli iş ortamı oluşturmak ve uzaktan çalışma sistemini uygulayabilmek gibi kriterlerin bulunduğu programda Akenerji, uygulamalarıyla jürinin beğenisini topladı.
Konuyla ilgili konuşan Akenerji Genel Müdürü Serhan Gençer şunları kaydetti: “Akenerji olarak, Stevie Awards programından 2 yeni ödülle döndüğümüz için gurur duyuyoruz. Pandemi koşulları altında çalışmaya devam ederken insan sağlığına öncelik veren uygulamalarımızın böylesi prestijli bir şekilde ödüllendirilmesi bizleri çok mutlu etti. Kazandığımız ödüllerde emeği geçen tüm arkadaşlarımı ve Akenerji ailesini kutluyorum. Toplum sağlığı hassasiyetiyle çalışarak üretmeye devam edeceğiz” 
Akenerji Hakkında: 
Türkiye’de otoprodüktör grubu statüsünde kurulan ilk elektrik üretim şirketi olan Akenerji, sektördeki 30 yılı aşan deneyimi ile elektrik üretiminin yanı sıra, toptan enerji ticareti konusunda da faaliyet gösteren entegre bir enerji şirketidir. Akkök Holding ve Çek enerji şirketi ČEZ arasındaki güç birliği, 2008 yılının Ekim ayında imzalanan bir anlaşmayla Akenerji’de eşit katılımlı bir stratejik ortaklık halini almıştır. Akenerji, üretimde kaynak çeşitliliğine ulaşmak için yenilenebilir enerji kaynaklarına dayalı üretim yatırımlarına 2005 yılından itibaren ağırlık vermiştir. Kademeli olarak devreye aldığı rüzgar ve hidroelektrik santralleri ile toplamda 320 MW yenilenebilir enerji kaynağına dayalı üretim kapasitesini işletmeye almıştır. 
Bilgi ve Röportaj Talepleri İçin: 
Sevilay Çoban – İz İletişim - Direktör E-mail: sevilay.coban@iziletisim.com Tel: 0532 357 27 05  
Tamer Demir – İz İletişim – İletişim Uzmanı E-mail: tamer.demir@iziletisim.com Tel: 0505 133 55 68
Selin Şen Saltaş – Akenerji - Kurumsal İletişim Yöneticisi  E-mail: selin.saltas@akenerji.com.tr  Tel: 0505 400 48 35
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